



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 20 грудня 2022 р. № 1162-р

Київ

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених у 2022 році для реалізації інвестиційних проектів за рахунок кредитів (позик), залучених державою від іноземних держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій

1. Відповідно до статті 4 Закону України “Про Державний бюджет України на 2022 рік” здійснити перерозподіл видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету між програмами Міністерства фінансів, Міністерства розвитку громад та територій, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, Міністерства внутрішніх справ, Державного агентства автомобільних доріг, передбачених у спеціальному фонді державного бюджету на 2022 рік для реалізації інвестиційних проектів за рахунок кредитів (позик), залучених державою від іноземних держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій, у межах загального обсягу залучення кредитів (позик), визначеного в додатку № 8 до Закону України “Про Державний бюджет України на 2022 рік”, шляхом:

1) зменшення обсягу надання кредиту з державного бюджету Міністерству фінансів (загальнодержавні видатки та кредитування) за програмою 3511620 “Фінансування проектів розвитку за рахунок коштів, залучених державою” на 12 587,5 тис. гривень (інвестиційний проект “Реконструкція споруд очистки стічних каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по обробці та утилізації осадів Бортницької станції аерації”, кредитор — Японське агентство міжнародного співробітництва);

2) зменшення обсягу надання кредиту з державного бюджету Міністерству розвитку громад та територій за програмою 2751670

“Розвиток міського водопостачання” на 100 000 тис. гривень (інвестиційний проект “Проект з покращення водопостачання у місті Києві”, кредитор — Уряд Французької Республіки);

3) зменшення обсягу надання кредитів з державного бюджету Державному агентству автомобільних доріг за програмою 3111600 “Розвиток автомагістралей та реформа дорожнього сектору” на 1 066 540,76 тис. гривень (у тому числі: інвестиційний проект “Розвиток транс’європейської транспортної мережі” — на 552 900,76 тис. гривень, кредитор — Європейський банк реконструкції та розвитку; інвестиційний проект “Європейські дороги України III (проект “Розвиток транс’європейської транспортної мережі)” — на 513 640 тис. гривень, кредитор — Європейський інвестиційний банк);

4) зменшення обсягу надання кредиту з державного бюджету Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за програмою 3901650 “Реалізація інвестиційного проекту з постачання питної води в Луганській області” на 59 412,5 тис. гривень (інвестиційний проект “Проект покращення постачання питної води в Луганській області”, кредитор — Уряд Французької Республіки);

5) збільшення обсягу надання кредиту з державного бюджету Міністерству фінансів (загальнодержавні видатки та кредитування) за програмою 3511620 “Фінансування проектів розвитку за рахунок коштів, залучених державою” на 192 150 тис. гривень (інвестиційний проект “Рефінансування енергоефективних інвестицій малих та середніх підприємств України через фінансовий сектор”, кредитор — Кредитна установа для відбудови);

6) збільшення обсягу видатків розвитку Міністерству внутрішніх справ за програмою 1002150 “Створення системи охорони морських кордонів” на 172 000 тис. гривень (інвестиційний проект “Державний інвестиційний проект закупівлі 20 катерів морської безпеки та охорони морських кордонів України”, кредитор — Уряд Французької Республіки);

7) збільшення обсягу надання кредиту з державного бюджету Державному агентству автомобільних доріг за програмою 3111600 “Розвиток автомагістралей та реформа дорожнього сектору” на 874 390,76 тис. гривень (інвестиційний проект “Проект розвитку дорожньої галузі”, кредитор — Міжнародний банк реконструкції та розвитку).

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення до розпису державного бюджету змін, пов’язаних із перерозподілом видатків державного бюджету і наданням кредитів з державного бюджету, що передбачені пунктом 1 цього розпорядження.



Прем’єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ